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CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA 
CNPJ: 12.478.988/0001-88 

Ata da P Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do 

Ceará, 1° Período Legislativo do ano de 2021. 

Aos Treze dias do mês de Janeiro do ano Dois Mil e Vinte e Um, às 19h0Omin, na Sede 

Própria da Câmara Municipal, sito nesta Cidade, na Avenida Padre Ibiapina, S/N°. 

Centro, presentes os Senhores Vereadores: Francisco Eliseu Moreira Filho — 

Presidente, Manoel Luiz Alves Filho — Vice-Presidente, Ismael Caldas Grangeiro 

— 1° Secretário, Arnaldo Tavares Grangeiro — 2° Secretário, Ricardo Leite de 

Figueiredo, Francisco Livino Diniz, Geraldo Gislásio Sampaio, Maria Helena 

Sampaio da Silva e José Tavares de Lucena. Ao iniciar os trabalhos, o Senhor 

Presidente saudou os cole gas de plenário e desejou um ano cheio de paz e 

entendimento entre os presentes. Em seguida, o Senhor Presidente ordenou a chamada 

nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião. 

EXPEDIENTE: Composição e Eleição das Comissões permanentes para o biênio 

2021/2022, Requerimentos Escritos: foram apresentado os requerimentos dos 

vereadores José Tavares de Lucena, Ricardo Leite de Figueiredo e Manoel Luiz Alves 

Filho. ORDEM DO DIA: Na pauta da ordem do dia constou a constituição das chapas 

que irão compor as comissões permanentes que ficaram compostas da seguinte forma: 

Comissão de Justiça e Redação, !Ismael Caldas Grangeiro, Arnaldo Tavares Grangeiro, 

Geraldo Gilasio Sampaio, Comissão de Finanças e Orçamentos, Manoel Luiz Alves 
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Filho, Maria Helena Sampaio da Silva, José Tavares de Lucena Comissão de Obras e 

Serviços, Ricardo Leite de Figueiredo, Francisco Livino Diniz. PALAVRA 

FACULTADA: Sem oradores e Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado 

os trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Ismael Alves Granjeiro, como 1° 

Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de achada conforme, vai devidamente 

assinada. Abaiara(CE), 13 de Janeiro de 2021. 
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